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FICHE TECHNIQUE 

Mode de recueil 

Dates terrains 

Interrogation 

Interrogation par Internet (système CAWI) 

Constitution de l’échantillon 

Du 8 au 10 avril 2015 

Méthode des quotas basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession de la personne interrogée après stratification par  

régions et catégories d’agglomérations. 

Echantillon national représentatif de 997 personnes âgées de 18 ans et  plus 
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LES CHIFFRES-CLÉS : CE QU’IL FAUT RETENIR 
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AVOIR LE BACCALAURÉAT EST ENCORE UTILE AUJOURD’HUI Pour 2 Français sur 3, 

CE JUGEMENT VARIE EN FONCTION DE L’ÂGE, DE LA CATÉGORIE  
SOCIOPROFESSIONNELLE ET DE LA PROXIMITÉ PARTISANE 
-LES PLUS JEUNES ET LES CATÉGORIES POPULAIRES SONT PLUS  
RÉSERVÉS SUR L’UTILITÉ DE CE DIPLÔME 
- LES SYMPATHISANTS FN SONT MAJORITAIREMENT 
CONVAINCUS DE L’INUTILITÉ D’AVOIR LE BAC AUJOURD’HUI 
-TANDIS QUE LES RETRAITÉS ET LES CADRES SONT, EUX,  
BEAUCOUP PLUS CONVAINCUS PAR SES BÉNÉFICES 

Dans le détail, 



RÉSULTATS DU SONDAGE 



QUESTION – Selon vous, avoir le baccalauréat est-il encore utile aujourd'hui ? 

AVOIR LE BACCALAURÉAT EST ENCORE UTILE 

AUJOURD’HUI POUR 2 FRANÇAIS SUR 3 
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UN ATTACHEMENT AU BACCALAURÉAT QUI S’INTENSIFIE 

AVEC L’ÂGE  ET L’ÉLÉVATION SUR L’ÉCHELLE SOCIALE 
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en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 
 

10, rue Godefroy - 92800 Puteaux 
Tel . : 01.57.00.58.00 - Fax : 01.57.00.58.01 
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Yves-Marie CANN – Directeur en charge de l’Opinion / yves-marie.cann@csa.eu / 01 57 00 58 94 
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